% A U F B A U A N L E I T U N G Bauteilnr. Bezeichnung Abbildung MaBe Menge
Achtung: Bitte setzen Sie die Kunststoffwanne keinen Temperaturen iiber 50°C aus, s
da diese sonst deformiert werden konnte. Mittelleiste 598*30*15mm 1
Artikelnummer 1 4 5 * 7 2 % 1 2 1
4427746 MQ NHEIM PALAZZO BLAU cm P/Q
16 Blumenkasten linke Seite . 200*200*37mm 1
Bauteilnr. Bezeichnung Abbildung Maf3e Menge Fa
=
i g 17 Blumenkasten rechte Seite /f/{/"/ 200*200*37mm 1
1 Obere Front Z ,i/ c 1170*%479*20mm 1 T
i 18 Blumenkasten Vorderseite H§ - YT 574*%200*32mm 1
‘ — 1
2 . 1170%479%20 I
Untere Front mm ! 19 Blumenkasten Boden \/“\f/%j/ > 555*%183*20mm 1
3 Holzlogo 250%120%15 mm 1 20 Seitenleiste / 490*30*15mm 1
Kleinteile
4 Rechte Seitenwand 1014*640*20mm 1
Teilenr. Bezeichnung Abbildung MafBe Menge
5 Linke Seitenwand 1014*640*20mm 1
A Schraube 3.5*40mm 16
6 Obere Riickwand | | 1170*535*20mm 1
- B Schraube 3.5*45mm 5
7 Untere Riickwand | 7 ,,./ 1170*479*20mm 1
e C Schraube 3.5*30mm 8
8 Obere Wanne @ 1165*%618*50mm 1
| D Schraube 3.0*34mm 4
= 520*50*20mm
9 Dachfirst / 4 E Schraube M M4*30mm 2
10 Dachfirst - 726*86*13mm 1 F Schraube (o 3.0*20mm 24
12 Leiter innen =" | 881%204*20mm 1 H Schraube S M6*50mm 4
13 Dach links & rechts % 702%403*7mm 2 I Holzdiibel % 26
oA
14 Dach vorne & hinten 4 1272*%403*7mm 2 J Schloss \&,ﬁ. 4
Schritt 1 Schritt 2 Schritt 7 Schritt 8

Schritt 3

Schritt 4

Dehner GartencenterGmbH & Co. KG, Donauwdorther Str. 3-5, D-86641 Rain, service@dehner.de, dehner.de

Dehner Gartencenter Osterreich GmbH & Co. KG, PluskaufstraBe 10, A-4061 Pasching, service@dehner.at, dehner.at




